

编者按

一支玫瑰,一份爱心,让爱情与爱心同行,本报蚂蚁义工团推出七夕大型玫瑰义卖活动,将所得爱心款全部用于爱心救助,爱情是浪漫的玫瑰,爱心是温暖的港湾,让我们一起为爱呐喊;汇聚点滴爱,润我牡丹城,让充满爱的菏泽城更加充满温暖。

七夕,让我们一起为爱呐喊

□本报蚂蚁义工团推出七夕情人节大型玫瑰义卖活动

□本次义卖所得款项将全部用于爱心救助

本报菏泽8月22日讯(记者 邢孟) 让爱情与爱心同行,在您收获爱情的同时献出一份爱心,让您这个七夕过得意义不同。本报蚂蚁义工团特推出大型玫瑰义卖活动,在撒播爱情祝福的同时也将您的爱心汇聚,用来帮助贫困家庭和孤寡老人。

本次义卖活动由齐鲁晚报蚂蚁义工团主办,分别在巨野和菏泽两地举行,活动时间为22日、23日(七夕节)、25日。活动期间,由本报蚂蚁义工在两地分设的义卖点进行玫瑰花义卖,所得款项将全部用于爱心救助。活动具体安排为22日、23日(七夕节)在巨野县城麟州步行街、人工湖等5个义卖点进行义卖;25日在本报七月七相亲大会现场(菏泽鲁商凤凰城营销中心)进行义卖,本次将义卖1000多支玫瑰,全部由中国移动巨野分公司提供。

22日,本次七夕情人节玫瑰义卖活动首日,巨野分团蚂蚁义工经过认真挑选,分别选取城区人员密集、年轻人较多的麟州步行街、银座商场、人工湖这三处地进行义卖。另外,还在新世纪电影城、糖果KTV、东博亚娱乐城等爱心商家处设

义卖点,让您在娱乐休闲的同时也能奉献一份爱心。

14时,记者随蚂蚁义工来到花店取花,将前期500支玫瑰花分别运往各个义卖点。在麟州步行街义卖点,义工们将鲜艳的玫瑰花刚摆出来就吸引不少市民驻足围观,更有一名年轻小伙在得知所卖款项将全部用于爱心救助时,毫不犹豫地掏钱购买一支,“让女朋友开心的同时还能献爱心,值!”小伙子高兴地说。除义卖点的由几名义工负责外,其他的义工们还每人手拿一把,深入到附近的商场门口,步行街进行流动义卖。

活动首日,除本报蚂蚁义工团巨野分团的义工参与外,巨野义工团义工也来助阵,共同进行义卖。虽然只有半天时间,但是义工们已卖出近百支玫瑰花,顺利筹得第一笔爱心款。“没想到大家这么踊跃,对于第二天义卖我们更有信心了。”蚂蚁义工田文倩说。

“通过义卖,宣传公益理念,传播公益文化,搭建社会爱心人士和需要帮助的弱势群体之间的结识平台,引导全民参与社会公益活动。”谈及本次活动,本报蚂蚁义工巨野分团负责人汤庆峰说。



义卖现场。本报记者 邢孟 摄

部分爱心款将救助小开阳

本报菏泽8月22日讯(记者 邢孟) 22日,本报蚂蚁义工团七夕情人节义卖活动首日卖出近百支玫瑰花,顺利筹得第一笔爱心款。据了解,本次义卖活动所筹得的全部款项将全部用于爱心救助,其中部分爱心款救助贫困学生薛开阳。

薛开阳今年11岁,过完暑假就要上五年级,年纪小小的他却刚刚经历人生中的一大变故。2011年冬天,开阳的妈妈薛春芝

被确诊为乳腺癌,不得不进行手术,手术之后,薛春芝又进行六个疗程化疗。而在薛春芝生病期间,陪在他身边的只有开阳的舅舅,因为早在开阳还不到2岁时,他的父母离异。前几年,父亲还和他有些往来,可是自从薛春芝生病之后,就再也没有出现过,更别说帮忙筹措医药费。

“原本自己抚养孩子就很好吃,现在又遇上这种事。”经常来

开阳家帮忙照料的董凤玲说。董凤玲是开阳在“小饭桌”里的托管老师,自从听说开阳的遭遇之后,除了在薛春芝住院期间帮忙照顾小开阳外,在薛春芝出院后还经常到她家帮忙照料。

自从得知妈妈生病,开阳也懂事了很多,小小年纪的他也开始帮妈妈做些简单的家务,减轻妈妈的负担。虽然这半年薛春芝一直生病治疗,但是开阳的学习并没有落下。

本报蚂蚁义工团又添强将

菏泽靓源美容美发化妆摄影学校265名师生集体加入蚂蚁义工团

本报菏泽8月22日讯(记者 周千清) 22日,菏泽靓源美容美发化妆摄影学校副校长闫卫杰,携本校265名师生,集体加入齐鲁晚报蚂蚁义工团。这是继菏泽阳光大药房医药连锁有限公司、菏泽医专杨静爱心社、菏泽学院通讯社、巨野县中医院等团体报名加入齐鲁晚报蚂蚁义工团后,又一团体加入。目前,齐鲁晚报蚂蚁义工团成员已千余人。

“点滴之爱 润我花城!”8月22日下午3时许,在菏泽靓源美容美发化妆摄影学校大厅,在该校副校长闫卫杰带领下,学校265名师生宣读齐鲁晚报蚂蚁义工团入团誓词。

2012年3月8日,齐鲁晚报蚂

蚁义工团成立。除了各行各业爱心人士自愿加入蚂蚁义工团,还有富有爱心的企业、社会团体也纷纷加入,这其中更有菏泽阳光大药房医药连锁有限公司、菏泽医专杨静爱心社、菏泽学院通讯社、巨野县中医院等。

菏泽靓源美容美发化妆摄影学校校长了解到蚂蚁义工团之后,被蚂蚁义工团义工团提倡的义工精神——像蚂蚁一样平凡的人集合在一起,去做不平凡的事,所深深感染,并决定带领全校265名师生集体加入,并将蚂蚁义工团义工团所提倡的义工精神,作为该校文化建设,一代一代传承下去。

该校自2002年成立以来一直坚持做公益活动,老师们每天都

会带领学生走到村边地头,免费为村民理发,从不间断。与菏泽靓源美容美发化妆摄影学校同一领导机构的菏泽靓源美容美发有限公司与菏泽市孤寡老人对接,每月为其送去生活费及日用品,给予他们温暖、照顾。

2012年暑假,菏泽靓源美容美发化妆摄影学校每周寻找一名寒门学子,为他们送去千元爱心款,并长期对接帮助。

“培养学生技术很重要,但更需要内心及综合素质的培养。心怀大爱的人,才有辉煌人生!”闫卫杰说,加入蚂蚁义工团让他们找到组织,在蚂蚁义工团这一平台下,爱心行动将成江河奔流般势不可挡。



菏泽靓源美容美发化妆摄影学校的265名师生志愿加入蚂蚁义工团。 本报记者 邓兴宇 摄

四君子集团召开金秋新老客户答谢会



8月21日,山东四君子2012年秋季订货会在菏泽举行,菏泽市委接待处,市工商局、市商务局、市酒类协会负责人及各县区四君子经销商参加了会议。当日,现金订货金额近2000万元。

据介绍,山东四君子集团有限公司属山东省白酒重点企业、菏泽市骨干企业,年产优质良酒20000吨,连续12年保持菏泽地区白酒行业纳税第一名,12年累计上缴税金3亿多元。

近几年来,山东四君子集团以品牌建

设为重点,不断提高产品质量。建成鲁西南地区最大的粮食生产基地,装备粮食生产大型机械化配套设备,并聘请了国家级评酒师作为技术顾问,使粮酒质量实现新的飞跃。2011年,山东四君子集团实现销售收入突破3亿元,上交税金4100万元。2012年以来,又呈现出产销两旺的大好形势,企业发展捷报频传。集团跻身“中国白酒百强企业”、“中国民营企业纳税50强”,先后荣获“中国食品工业质量效益奖”、“山东省低度浓香型白酒著名企业”、“山东省诚信企业”、“山

东省科技创新示范企业”等三十多项国家级、省级荣誉称号。四君子酒被评为“中国消费者满意品牌”、“中国历史文化名酒”、“山东名牌产品”、“2012最具收藏价值名酒”等。四君子商标被评为中国驰名商标,品牌价值达26亿元。

山东四君子集团董事长兼总经理李新民表示,下一步将在产品质量和服务上,强化措施,加大力度,让广大消费者喝上更优质的粮酒,为菏泽经济的振兴和社会的繁荣再做更大的贡献!

文/片 时海彬 邓兴宇



火爆的订购会现场。

遗失声明

★山东菏泽万邦包装有限公司营业执照正本(注册号:371700200019657)丢失,声明作废。

★田璐出生证(号:K370257717)丢失,特此声明。

注销公告

经股东会研究决定,解散菏泽市牡丹区拓祺服饰有限公司,所有债权人请于公告之日起45日内到菏泽市牡丹区拓祺服饰有限公司办理债权清偿手续,到期将按照法定程序予以注销。联系人:王灿 联系电话:18605308225 2012年8月23日

发行热线:5380711
广告热线:6330008